Audi Q5

Beitrag von , DerElektriker“ vom 28. September 2008 um 08:43

Zitat von Blackhawk

Lediglich der Kofferraum kommt mir eine Spur kleiner als der T vor
Dafur hat er viel weniger Gewicht und dadurch auch weniger Verbrauch.

Das ist immer eine Frage des Eindrucks.

Im Zweifelsfall muB man das mal ausprobieren.

Der Kofferraum vom T kam mir im Vergleich zum Passat auch sehr klein vor, aber ich glaube
die geben sich nicht viel.

Zitat von bluwe

...noch kleiner als der vom T???Da ist man mit zwei Kindern aber echt
gekniffen...ansonsten finde ich ihn echt gelungen.

Ich wirde mal sagen, wenn ich mir meine Geschwister anschaue, von denen zwei jeweils zwei
Kinder haben, hat man da generell verloren.

Speziell wenn die noch selber fahrtlichtig sind, und man zwei Kinderwagen und am besten noch
zwei Bobbycars unterbringen muf3, fihrt am Bulli oder Sprinter kein Weg vorbei.

Mein Bruder hat mittlerweile einen Mazda 5 am Start.

Wenn da beide Zwerge samt Zubehdr verstaut sind, ist der Wagen voll.

Das Gepack der Eltern muf8 also deutlich reduziert werden.

Alternative ist natlrlich der Anhanger @

Allerdings habe ich bei meiner Ruckkehr von der Baustelle in Antwerpen festgestellt, dals der T
erstaunlich grof$ ist, wenn man etwas plant.
Ich habe damals meinen kompletten Hausstand im T verstaut. %@@

So gesehen gibt es zum Thema Platz wirklich nur den Praxistest.
Die Liter-Angaben nutzen nicht viel, weil sie die Topographie nicht berlcksichtigen. (also die
Summe der lichten Innenmafe)

Grufs

Thilo
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